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o B5E TN IV XLEIERRY — L L R ROELE L, KE7 7V E2NLTT—XOBEG
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128y h7Bw
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212 A MNY—LEES
e KCipher-2

22 BES7ILIY XLERRRIEEZE X2 7 1 #EE
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3 BST7ILIYXLRERBRMLEKR-TOY IES -

64 ¥y b7y ZES 73 XL, 3-key Triple DES , CIPHERUNICORN-E , Hierocrypt-L1
, MISTY1 , 25 CNZ 128 ¥y b 7B w Zi5%5 7 )L 31 X L, AES, Camellia , CIPHERUNICORN
-A , Hierocrypt-3 , SC2000 DB SAEE B L O & alBiont S he 1o 0 3 2 BRI H 2 50k 5 5.
70y 7S OB R IXIRDED TH B.

ECB € — Fg5 /85568
CBC € — NHf 51/ 5 Hhe
e CFB E — N b/ 5 HEaE
OFB E — NI 5{b/fE 55a
o CTR E— NH;5/b/E 5HH

ZZT,OFBE—KXCFBE—RD 714 —RKNv 7y MglZ7ay Zige 35, 727U, AES
& 3-key Triple DES (ZX} U Tld, IRDBEREIZKT U CHRBRZ EMT 5 Z LB TE 5.

e CFB-1 & — NiE5{b/18 5 H%h6E
e CFB-8 & — N5 5{k/{8 5 HHRE

AES IZH U TIE, IROBREICH L TR 2 LT 5 2 &N TE 5.
o XTS & — FHES{b/HE 5HiE

F 7z, CTR € — N, NIST SP 800-38A ® Appendix B.1[3] IZfti T NTWVWE 1 27U AV X))
AT VR x4 x+1mod 2" IZEDEEINTVWEGEZRBRONR LT 5.

128 ¥y b 71 v ZH55 ( AES, Camellia , CIPHERUNICORN-A , Hierocrypt-3 , SC2000 ) D5
&, HR13128,192,256 €y FD3FEMHTH . Lz, Ll ORREN 3T OICHR 5 2
CATHER.

70y IS DAREEEIC T B ABRIEE 2 IRICR T

a N
AES

o FH 4 DI (K5 30) 12089 5 BERIA H J755% (KAT-Text)
Tl 4 DFEIZNS B BERTA R (KAT-key)

o WIF T YT AwE— ViR (MMT)

o VT ANTRER (MCT)

GFSbox FEHIA H J1585R (KAT-GFSbox)

KeySbox BERIA H: 71546k (KAT-KeySbox)

-

AN

f
3-key Triple DES

o Tf 2 D3 (HEH30) 12003 2 BRI H 7 3ER (KAT-Text)
T 2 DPIZHR9 2 BEAIAH J15ABR (KAT-Key)

o YILFTH YT RAyt—VRER (MMT)

o TV T uidlk (MCT)

WL E BEALA 73 ER (KAT-IP)

BRI 73R (KAT-PO)

Sbox BEAIA Hi J17A5% (KAT-ST)
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o7 vy ZiEE

o fE 4 D3 (K55 30) 12X 2 BERIA H 73R ER (KAT-Text)
Tl 2 DFEIZ R B BEETA 75 ER (KAT-Key)

o WIILFTUW I Ayt—VRER (MMT)

o EVTANTRER (MCT)

Sbox BEHIA i J15AER (KAT-Sbox)
\ %

AES DiRERIHH I3 AESAVS[1], 3-key Triple DES DiABRIHH (X TMOVS[2] IZ¥#E#HLS 5. 7272 L,
BMEHEH D /AT A =X (MCT D)V — TR L) TN ED D HEME § 5. £72, AES & 3-key
Triple DES (259" % S BERIAHUIEABRA O 7 2 bR 2 21, £ Z 4 AESAVS & L U TMOVS 12
R EINTVWEEDEMHAT 5.

AES & 3-key Triple DES BN DG5S E ¥ 2 — iz ki3 2 R BRIEH 1X, AESAVS[1] (ZH#EHL S 5,

7uy Z S OREBIEE O EZ L N IZER T 5.

31 BADEX (BEEX) ICTT %EEEAH HDHER (KAT-Text)

KAT-Text T, 3 (£ 721305 30) 2Rk 2 2L S, BE5 30 (F 72130030 2 fsEE —39 %
ME DD EABRT 5.

S ALBSRE I T B AT (E 2RIV, B U ) I, IRDE DI L ¥y b o8 fbad
T—REHNS.

AESAVS Z2# D KAT-Text AN (X7E IV, ho v F):
0x80000000 00000000 00000000 00000000
0xc0000000 00000000 00000000 00000000
0xe0000000 00000000 00000000 00000000
0x£0000000 00000000 00000000 00000000
0x£8000000 00000000 00000000 00000000
0x£c000000 00000000 00000000 00000000
0x£e000000 00000000 00000000 00000000
0x££000000 00000000 00000000 00000000
0x££800000 00000000 00000000 00000000
0x££c00000 00000000 00000000 00000000
0x££e00000 00000000 00000000 00000000
0x£££00000 00000000 00000000 00000000

Oxffffffff fEfFfFffff fELFFFFf fEfffffe
Oxffffffff ffffffff fEEFFfff fEEFFEESF

TMOVS & D KAT-Text BAAFEL (X7<E IV, ho v %):
0x80000000 00000000
0x40000000 00000000
0x20000000 00000000
0x10000000 00000000
0x08000000 00000000
0x04000000 00000000
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0x02000000 00000000
0x01000000 00000000
0x00800000 00000000
0x00400000 00000000
0x00200000 00000000
0x00100000 00000000

0x00000000 00000002
0x00000000 00000001

ZE—RIZBUBTA MR X%2#£3.1,32,331Z2R7.CTRE—RIX, OFB ®— K& kL L
7=. 77, AESAVS IZB W THESHAEEIZN T 5 KAT-Text TlX, AT E XL L THWARS XL,
KAT-Text i 5 L OB DO WIFRHERE 5 XX TH 5.

#* 3.1: AESAVS O 57 A bR X : KAT-Text i 54k

£—F X IVEELIAD &R 72
ECB | EETAMRT X — ¥ o
CBC | EElTA MR X Eoma D
CFB128 £¥n ERTFA MR X | £2¥DO
CFB1 £¥no ERTFA MR X | £2¥0O
CFBS8 £¥n ERTFA MR L | £2¥ DO
OFB £¥no ERTFA MR X | £2¥DO
CTR £¥no ERTFA MR X | £2¥ O

# 3.2: TMOVS T A b R & : KAT-Text 551k

£—F XL IV ¥72i3h o & i
ECB | T A MR R — 0101 --- OL(HE NNV T 1)
CBC | EElT AR X ¥ u 0101 --- O1(HENY T 1)
CFB64 £¥nu EHTFAMRZZ | 0101 - OL(FEESY T 1)
CFB1 ¥nu EHTFAMRZZ | 0101 - OL(FEESY) T 1)
CFBS Yo EHTFAMRZZ | 0101 - OL(FEESY) T 1)
OFB ¥ n EHTFAMRZZ | 0101 - OL(FEESY) T 1)
CTR Yo EHTFAMRZZ | 0101 - OL(FEESY) T 1)

% 3.3: TMOVS 5 A h R X : KAT-Text 185

SN 5 IVE-iZho o i

ECB | KAT-Text 5L DER DI 3C — 0101 --- OL(FHXY T 1)
CBC | KAT-Text & 5L DR DI 3L ¥ o 0101 --- OL(FHXY T 1)
CFB64 2¥n EEHTFAMRZ X | 0101 --- OL(EHURY T 1)
CFB1 2+ n EEHTFAMRZ X | 0101 --- OL(EHURY T 1)
CFBS £¥n EETFAIRTZZ | 0101 -+ OL(FHESY T 1)
OFB £¥n EETFAIRTZZ | 0101 -+ OL(FHESY T 1)
CTR £¥n EETFAIRTZZ | 0101 - OL(FHESY T 1)
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32 fExDRICHT 3EHMALNHER (KAT-Key)

KAT-Key Tl&, # &bk~ IZ2L &, B 530 (X 72130 PARHME L —30T 202 & 5 » % 3Bk

5.

B LSRR IZ T AT IZ, RO LD IZ T Y MO BT — X EZHW5.

SCE D KAT-Key A D A S18:
00000000
00000000
00000000
00000000
00000000
00000000
00000000
00000000
00000000
00000000
00000000
00000000

AESAVS
0x80000000
0xc0000000
0xe0000000
0x£0000000
0x£8000000
0x£c000000
0x£e000000
0x££000000
0x££800000
0x££c00000
0x££e00000
0x£££00000

Oxffffffff
Oxffffffff

00000000
00000000
00000000
00000000
00000000
00000000
00000000
00000000
00000000
00000000
00000000
00000000

fEffffff
fEffffff

00000000
00000000
00000000
00000000
00000000
00000000
00000000
00000000
00000000
00000000
00000000
00000000

fEffffff
fEffffff

TMOVS KAT-Key D#:
0x8001010101010101
0x4001010101010101
0x2001010101010101
0x1001010101010101
0x0801010101010101
0x0401010101010101
0x0201010101010101
0x0180010101010101
0x0140010101010101
0x0120010101010101
0x0110010101010101
0x0108010101010101

0x0101010101010104
0x0101010101010102

8001010101010101
4001010101010101
2001010101010101
1001010101010101
0801010101010101
0401010101010101
0201010101010101
0180010101010101
0140010101010101
0120010101010101
0110010101010101
0108010101010101

0101010101010104
0101010101010102

fffffffe
fEffffff

8001010101010101
4001010101010101
2001010101010101
1001010101010101
0801010101010101
0401010101010101
0201010101010101
0180010101010101
0140010101010101
0120010101010101
0110010101010101
0108010101010101

0101010101010104
0101010101010102

BE—RNIZBIISETAMNRI X %2534,35,3.6IZ2”3.CTRE—FNIX,OFB E— RN &[FEEkE L
7z. 72, AESAVS IZ B W TH SREREIZ N 9% KAT-Key Tld, ANKES X2 L THWSEES XL,
KAT-Key B 5L DBRDIHAHER B X TH 5.

33 JF70Oy I Xy tE—IUHERMMT)

MMT Tld o7 Y X LIZEZ 6N E 70y 75O (£ 72138530, 1V, A7 v RIZd 51
B (FIEE) BAREE — T 20 ESDTHRIEZITS. 72720, MMT 71 v 78U BN &

7/40



7 3.4: AESAVS 7 A bR &% : KAT-Key 551t

E—F | EX | IVEREAIT VA B
ECB | &¥u — EEHTFA MR X
CBC | &tn o EEHTFA MR R
CFB128 | &t 1 £¥u EFRTA IR A
CFB1 | &Y¥u o FEHTFA MR R
CFB8 | &Y u o LT A MR R
OFB o o FEHTFA MR R
CTR | &¥uo o FEHTFA MR R

7 3.5: TMOVS 7 A h X2 X : KAT-Key 554k

E—N| X | IVEEEFIATI VAR i

ECB | £¥n — ERHTFAMRT X
CBC | &¥nuo £+¥n EETFA MR A
CFB64 | &1 £¥n EETFA MR A
CFB1 | &t o £¥n EETFA MR A
CFB8 | £t¥n Eoma EETFA MR A
OFB | &¥n Eomal EETFA MR A
CTR | &¥n Eomal EETFA MR A

7% 3.6: TMOVS 7 A b RZ & : KAT-Key 185

£—F 5 X IV Z2i3h o v & i

ECB | KAT-Key B 5L DB D5 3L — FHTFAIRT X
CBC | KAT-Key B 5L DB D5 3L o FHTFAIRT X
CFB64 eYu etYuo LETA MRS R
CFB1 etYu etYuo LEHTAMRS R
CFB8 eYu etYu FETA MRS R
OFB etYu etYuo FEHTA MRS R
CTR etYu eYuo FETA MRS R

DEHEMEE T S.

34 EvFAILOREKRMCT)

MCT TlE, 7V R LIZE5E 25N 1 78y 74 OIS (F 72 138655 30), FIH8E, A1 TV 125
LT, IROT7 LT AL THEINDWEE X (F7213E30CT[1] DHIFEE —BT 208 5 T
AEEATS . 7272 L, WDV — 7 [E1%8 innerloop & & UMDY — T [H1 %K outerloop (ZAIEE & 5 #i

EHE T 5.

3.4.1 3-key Triple DES IZX9 % MCT

3-key Triple DES (29 % MCT Z LA NIZFER 5. TMOVS IR ENTWE 7L TY XL &
FAUTHB. 727U, CTRE—R (A V2V AR ADT Y R)IETMOVS IZEEdh TN T WA W
&, ECB — NiZXd9 5 MCT IZHEHLL 7=. 723, TMOVS IR TN T WA )L — 7RO EM X,

innerloop=10,000, outerloop=400 T 5.
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3411 ECBE—FK

34.1.1.1 ECB £— FEES1{t

Key1[0] = Keyl // #IHI#E (64 €' b)
Key2[0] = Key2 // #I{I#E (64 £ v })
Key3[0] = Key3 // #IIHE (64 €' v b)

PT = PT_O // HIASEX
for (i=0; i<outerloop; i++)

{

for (j=0; j<innerloop; j++)

CT[j] = Encryption(Key1[il, Key2[il, Key3[il, PT) // ECB E— RS54k
PT = CT[j]

}
Output CT[innerloop-1] // WL — 7N TEHE X NIz BARDIE 5

Keyl[i+1] = Keyl[i] xor CT[innerloop-1]

Key2[i+1] = Key2[i] xor CT[innerloop-2]

Key3[i+1] = Key3[i] xor CT[innerloop-3]
3

34.1.1.2 ECB £E—KRES

Key1[0] = Keyl // #II8E (64 B v })
Key2[0] = Key2 // #IHHBE (64 €' v 1)
Key3[0] = Key3 // #IHIBE (64 v b)
CT = CT_O // PS5 L

for (i=0; i<outerloop; i++)

{

for (j=0; j<innerloop; j++)

PT[j] = Decryption(Key1[il, Key2[il, Key3[il, CT) // ECB E— NE 5
CT = PT[j]

}
Output PT[innerloop-1] // WML — 7N TR I N-HEEDIEX

Keyl[i+1] = Keyl[i] xor PT[innerloop-1]

Key2[i+1] = Key2[i] xor PT[innerloop-2]

Key3[i+1] = Key3[i] xor PT[innerloop-3]
}

3412 CBCE—FK

34.1.2.1 CBC E— REES1t

Key1[0] = Keyl // #IHIBE (64 v b)
Key2[0] = Key2 // #IHH#E (64 v b)
Key3[0] = Key3 // #I{IBE (64 &Y 1)
IV = IV_0 // A1 1V

PT _ PT_O // A

for (i=0; i<outerloop; i++)
for (j=0; j<innerloop; j++)

CT[j] = Encryption(Key1[il, Key2[il, Key3[il, IV, PT) // CBC E— NHF=1{k
IEQEES
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PT = IV
}
else
{
PT = CT[j-1]
}
IV = CT[j]
}

Output CT[innerloop-1] // WL — 7N TEHE X NIz HEDIE S

Key1[i+1] = Keyl[i] xor CT[innerloop-1]

Key2[i+1] = Key2[i] xor CT[innerloop-2]

Key3[i+1] = Key3[i] xor CT[innerloop-3]
X

34.1.22 CBC E—KRES

Key1[0] = Keyl // #IHIBE (64 £ v })
Key2[0] = Key2 // #IUI#E (64 £ v })
Key3[0] = Key3 // #IIHE (64 ' b)
IV = IV_0 // P IV

CT = CT_O // PS5 L

for (i=0; i<outerloop; i++)

{

for (j=0; j<innerloop; j++)

PT[j] = Decryption(Key1[il, Key2[i], Key3[il, IV, CT) // CBC E— N
&t = BToy1

éutput PT[innerloop-11 // AL — 7N TEE S NIz HR DX

Key1[i+1] = Keyl[i] xor PT[innerloop-1]

Key2[i+1] = Key2[i] xor PT[innerloop-2]

Key3[i+1] = Key3[i] xor PT[innerloop-3]
}

3413 CFB E— K

3.4.1.3.1 CFB £— FEES1E

Key1[0] = Keyl // #IHI8E (64 £ v })
Key2[0] = Key2 // #IUI#E (64 £ })
Key3[0] = Key3 // #IIHE (64 €' b)
IV = IV_O // P Iv(ea v )
PT = PT_O // A (B4 E Y B)
for (i=0; i<outerloop; i++)

{

for (j=0; j<innerloop; j++)

CT[j] = Encryption(Key1[il, Key2[il, Key3[il, IV, PT) // CFB E— FHj51L
PT = IV

IV = CT[j]

}
Output CT[innerloop-1] // AL — TN TEHHE I Nz mE DS X

Key1[i+1] = Keyl[i] xor CT[innerloop-1]

Key2[i+1] = Key2[i] xor CT[innerloop-2]

Key3[i+1] = Key3[i] xor CT[innerloop-3]
}
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34.13.2 CFB E—RES

Key1[0] = Keyl // #IHIBE (64 v b)
Key2[0] = Key2 // #JHBE (64 v b)
Key3[0] = Key3 // #IHIBE (64 v b)

IV = IV_0 // I IV(64 v b)

CT = CT_0 // G S (64 € 1)
for (i=0; i<outerloop; i++)

{

for (j=0; j<innerloop; j++)

PT[j] = Decryption(Key1[i], Key2[i], Key3[il], IV, CT) // CFBE— N5
IV = CT
CT = 0[j] // 0[jl=Decryption() WTH;S X% xor § % EHTDH

}

Output PT[innerloop-1]1 // W)L — 7N TEHE I NIz HR DX

Key1[i+1] = Keyl[i] xor PT[innerloop-1]
Key2[i+1] = Key2[i] xor PT[innerloop-2]
Key3[i+1] = Key3[i] xor PT[innerloop-3]

3414 CFB-1 E—F

3.4.14.1 CFB-1 E— RSt

Key1[0] = Keyl // #JJHI#E (64 €' v 1)
Key2[0] = Key2 // #IHHBE (64 €' v 1)
Key3[0] = Key3 // #IHIBE (64 v b)
IV = IV_0 // A IV(64 v b)
PT = PT_O /] AIHEX (1 ey M)
for (i=0; i<outerloop; i++)

{

for (j=0; j<innerloop; j++)

CT[j] = Encryption(Key1[il, Key2[il, Key3[il, IV, PT) // CFB-1E— FHKi=E(k
PT = IVD/A1E Y b
IV = IVD4A 63 EY MICT[]]

}

Output CT[innerloop-1] // WML — FHTEIE S N7z B DI 5 X
// WEXEEELT192 Y MZT S

C = CT[innerloop-192]1||...||CT[innerloop-2]||CT[innerloop-1]

Keyl[i+1] = Keyl[i] xor "CDfi64 L& k"

Key2[i+1] = Key2[i] xor "COH 64 L k"

Key3[i+1] = Key3[i] xor "C D/ 64 Ly h"
}

34.14.2 CFB-1 E—RES

Key1[0] = Keyl // #IHH#E (64 v b)
Key2[0] = Key2 // #IHIBE (64 v b)
Key3[0] = Key3 // #IHH#E (64 v b)
IV = IV_0 // A IV(64 Y )

CT = CT_O // FIE S (1 ey M)
for (i=0; i<outerloop; i++)
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for (j=0; j<innerloop; j++)

PT[j] = Decryption(Key1[i], Key2[il, Key3[il, IV, CT) // CFB-1E€— N5
IV = IVD£ 63 Y b |ICT 5 »
CT = 0[j] DA 1Y b // 0[jl=Decryption() WTHES X% xor 3 5 EH]DfH

}

Output PT[innerloop-1] // WL — 7N TEHE S NIz BAR DX

/] EXEEFELT192 Y MZT B

P = PT[innerloop-192]1||...||PT[innerloop-2]||PT[innerloop-1]

Key1[i+1] = Key1[i] xor "P D47 64 v h"
Key2[i+1] = Key2[i] xor "PDHi 64 L k"
Key3[i+1] = Key3[i] xor "P D/ 64w k"

34.15 CFB-8 E—FK

34.1.51 CFB-8 £E— REES1L

Key1[0] = Keyl // #IHBE (64 v b)
Key2[0] = Key2 // #IHIBE (64 €' v b)
Key3[0] = Key3 // #IHl#E (64 &> b)
IV = IV_0 // A IV(64 v b))

PT _ PT_O // FIHAEC (8 B B)

for (i=0; i<outerloop; i++)
for (j=0; j<innerloop; j++)

CT[j] = Encryption(Key1[il, Key2[il, Key3[il, IV, PT) // CFB-8 E— RNk
PT = IVD/A8E Y b
IV = IVDA 56 £ b ||CT[;]

} . ”

Output CT[innerloop-1] // WV — 7N TEIE S N7z B D5 X

/] WS X EEMELT192 8y MI§ 2

C = CT[innerloop-24]||...||CT[innerloop-2]||CT[innerloop-1]

Key1[i+1] = Key1[i] xor "CDfi64 Ly h"
Key2[i+1] = Key2[i] xor "COH 64 L k"
Key3[i+1] = Key3[i] xor "C D/ 64w k"

34.152 CFB-8 E—RES

Key1[0] = Keyl // #IHHBE (64 v b)
Key2[0] = Key2 // #IHIBE (64 v b)
Key3[0] = Key3 // #IHIBE (64 v b)
IV = IV_0 // A IV(64 Y )

CT = CT_0 // IR S (8 By b))
for (i=0; i<outerloop; i++)

for (j=0; j<innerloop; j++)
PT[j] = Decryption(Key1[i], Key2[il, Key3[il], IV, CT) // CFB-8 €— &S

IV = IVDA 56 € b |ICT M
CT = 0[jl DA 8y b // 0[jl=Decryption() W TH;S X% xor 3 2 EH]DAH
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Output PT[innerloop-1]1 // Wl — 7N TEHE I N7z HlR DX

/] EXEERELT192 8 Y MZY 5
P = PT[innerloop-24]|||...|PT[innerloop-2] | |PT[innerloop-1]

Keyl[i+1] = Keyl[i] xor "PDfi64 L k"

Key2[i+1] = Key2[i] xor "P D164 L k"

Key3[i+1] = Key3[i] xor "P D/ 64 L h"
}

34.1.6 OFB E— K

34.1.6.1 OFB £E— REES1b

Key1[0] = Keyl // #IHI#E (64 £ v })
Key2[0] = Key2 // #IUI8E (64 £ v })
Key3[0] = Key3 // #IIHE (64 €' b)
IV = IV_O // WJH TV

PT = PT_O /7 AL
for (i=0; i<outerloop; i++)

{
INIT_PT = PT
for (j=0; j<innerloop; j++)

CT[j] = Encryption(Key1[il, Key2[il, Key3[il, IV, PT) // OFB E— KNiE51k
PT = IV
IV = 0[j1 // 0[jl=Encryption() WT¥X % xor 3 % EH]DH
¥ )
Output CT[innerloop-1] // WMV — 7N TR I Nz HEDHEF X
Keyl[i+1] = Keyl[i] xor CT[innerloop-1]
Key2[i+1] = Key2[i] xor CT[innerloop-2]
Key3[i+1] = Key3[i] xor CT[innerloop-3]
PT = PT xor INIT_PT

34.1.6.2 OFB £E— REE

Key1[0] = Keyl // #IHHBE (64 v b)
Key2[0] = Key2 // #JHH#E (64 v b)
Key3[0] = Key3 // #IHIBE (64 v b)
IV = IV_0 // WA 1V

CT = CT_0 // HIHARE S X

for (i=0; i<outerloop; i++)

{

INIT_CT = CT
for (j=0; j<innerloop; j++)

PT[j] = Decryption(Key1[i], Key2[il, Key3[il, IV, CT) // OFB €— N5
CT = IV
IV = 0[j] // 0[jl=Decryption() WTH;S X% xor § S EH]DfHE

}
Output PT[innerloop-1] // WL — TN TEE S NI BARDFEX

Keyl[i+1] = Keyl[i] xor PT[innerloop-1]
Key2[i+1] = Key2[i] xor PT[innerloop-2]
Key3[i+1] = Key3[i] xor PT[innerloop-3]
CT = CT xor INIT_CT
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34.1.7 CTR E—FK

34.1.71 CTR £— FEES1E

Key1[0] = Keyl // #IUIBE (64 £ v 1)
Key2[0] = Key2 // #IHIBE (64 v })
Key3[0] = Key3 // #II#E (64 v })

CTR = CTR_O /! AT &
PT = PT_0O // FIHEAEXC

for (i=0; i<outerloop; i++)

for (j=0; j<innerloop; j++)

CT[j] = Encryption(Keyl[i], Key2[i], Key3[il, CTR, PT) // CTR E— FH§51L
CTR = (CTR + 1) mod 2764
PT = CT[j]

}
Output CT[innerloop-11 // AL — 7 A TEE S N7z BAR DG S X

Key1[i+1] = Keyl[i] xor CT[innerloop-1]
Key2[i+1] = Key2[i] xor CT[innerloop-2]
Key3[i+1] = Key3[i] xor CT[innerloop-3]

34172 CTRE—RES

Key1[0] = Keyl // #IHI#E (64 £ v })
Key2[0] = Key2 // #JHIHE (64 €' v 1)
Key3[0] = Key3 // #IIHE (64 €' b)

CTR = CTR_O /] AT &

CT = CT_O // FIHIRE S X

for (i=0; i<outerloop; i++)
for (j=0; j<innerloop; j++)

PT[j] = Decryption(Key1[il, Key2[i], Key3[il, CTR, CT) // CTR E— N %
CTR = (CTR + 1) mod 2764
CT = PT[j]

}

Output PT[innerloop-1] // WL — TN TEHE S NIz HARDFEX

Keyl[i+1] = Keyl[i] xor PT[innerloop-1]
Key2[i+1] = Key2[i] xor PT[innerloop-2]
Key3[i+1] = Key3[i] xor PT[innerloop-3]

342 64Evw b7 0Ov VBES (3-key Triple DES %Fx <) IZX 9§ % MCT
3421 ECBE—NK

34.2.1.1 ECB £— REES1{t

Key[0] = Key // #IHA%E
PT = PT_0O // A

for (i=0; i<outerloop; i++)

for (j=0; j<innerloop; j++)
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CT[j] = Encryption(Key[il, PT) // ECB E— Fii=fk
PT = CT[j]

}
Output CT[innerloop-1] // WML — 7 TEHE I N HBEDKE S X

Key[i+1] = Key[i] xor (CT[innerloop-2] || CT[innerloop-1])
}

34.2.1.2 ECB £E— REE

Key[0] = Key // #JHH#E
CT = CT_0  // ¥R S
for (i=0; i<outerloop; i++)

{

for (j=0; j<innerloop; j++)

PT[j] = Decryption(Key[i], CT) // ECB E— F{E=

CT = PT[j]
X
Output PT[innerloop-1] // WL — 7 TCEHEINZHEEDIEX
Key[i+1] = Key[i] xor (PT[innerloop-2] || PT[innerloop-1])

3422 CBCE—FK

34221 CBC E— REES1L

Key[0] = Key // #IiI#E

IV = IV_0 // 91 TV

PT = PT_O // FIHASESC
for (i=0; i<outerloop; i++)
{

for (j=0; j<innerloop; j++)

CT[j] = Encryption(Key[i], IV, PT) // CBC E— KiE51k

If( j==0 )
{
PT = IV
}
else
{
PT = CT[j-1]
}
IV = CT[j]

}
Output CT[innerloop-11 // PV — 7 TEEAE S N BARDIE S X

Key[i+1] = Key[i] xor (CT[innerloop-2] || CT[innerloop-11)

34222 CBC E—RES

Key[0] = Key // #IHA%E
IV = IV_0 // A1 IV
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CT = CT_0  // #IHRES X
for (i=0; i<outerloop; i++)

for (j=0; j<innerloop; j++)

PT[j] = Decryption(Key[il, IV, CT) // CBC E— N{E%5

If( j==0 )
tmp = CT
CT = IV
IV = tmp
}
else
IV = CT
CT = PT[j-1]
}

}
Output PT[innerloop-1] // WHIL — 7 TEHE I NIz HL DX

Key[i+1] = Key[i] xor (PT[innerloop-2] || PT[innerloop-1])
IV = PT[innerloop-1]

3423 CFB E—FK

34.23.1 CFB E— REES1E

Key[0] = Key // #HA%E
IV = IV_0 // A1 IV
PT = PT_0O // FIHAESC

for (i=0; i<outerloop; i++)

for (j=0; j<innerloop; j++)

CT[j] = Encryption(Key[i], IV, PT) // CFBE— Fif51k

1£ (" j==0 )
{
PT = IV
}
else
PT = CT[j-1]
}
IV = CT[j]
}

Output CT[innerloop-1] // WL — 7 TEE I NIz BARDIE 5L

Key[i+1] = Key[i] xor (CT[innerloop-2] || CT[innerloop-1])
}

34232 CFB E—RES

Key[0] = Key // #IRA%E
IV = IV_0 // A1 IV
CT = CT_O // WIHEARG S

for (i=0; i<outerloop; i++)

for (j=0; j<innerloop; j++)
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PT[j] = Decryption(Key[il, IV, CT) // CFBE— F{E%
If( j==0 )
{
tmp = IV
IV = CT
CT = tmp
}
else
{
IV = CT
CT = PT[j-1]
}

Output PT[innerloop-1] // WL — 7 TCEHE I N/ZHBEDFEX
Key[i+1] = Key[i] xor (PT[innerloop-2] || PT[innerloop-1])
IV = PT[innerloop-1]

3424 OFB E—K

3.4.24.1 OFB £— REES1t

Key[0] = Key // #JHAHE
IV = IV_0 // A1 TV
PT = PT_0O // FIHAESC

for (i=0; i<outerloop; i++)

for (j=0; j<innerloop; j++)

CT[j] = Encryption(Key[i], IV, PT) // OFB E— KiE51k

1£( j==0 )
{
PT = IV
}
else
{
PT = CT[j-1]

}

IV = 0[j] // 0[jl=Encryption() WT¥X % xor § % EH]DH
}
Output CT[innerloop-1] // WL — 7 THE I NIz HEDIE S
Key[i+1] = Key[i] xor (CT[innerloop-2] || CT[innerloop-11)
IV = CT[innerloop-1]

34242 OFB £E—RES

Key[0] = Key // #IHI#E
IV = IV_0 // A1 IV
CT = CT_O // #IEARE S

for (i=0; i<outerloop; i++)

for (j=0; j<innerloop; j++)

PT[j] = Decryption(Key[il, IV, CT) // OFB E— F{E%=

If( j==0 )
{

CT = IV
}
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else

CT = PT[j-1]
}
= 0[j] // 0[jl=Decryption() WTHESX % xor 3 % EH]DIH
}

Output PT[innerloop-1]1 // AL — 7 CHHAE I N/ BBEDFX
Key[i+1] = Key[i] xor (PT[innerloop-2] || PT[innerloop-1])
IV = PT[innerloop-1]

3425 CTRE—FK

342,51 CTR E— REES1E

Key[0] = Key // A
CTR = CTR_O /] A &
PT = PT_0O // IR

for (i=0; i<outerloop; i++)

for (j=0; j<innerloop; j++)

CT[j] = Encryption(Key[i], CTR, PT) // CTR E— K51k
CRT = (CTR + 1) mod 2764
PT = CT[j]

Output CT[innerloop-1] // WML — 7 TEHE I N HBEDKE S X
Key[i+1] = Key[i] xor (CT[innerloop-2] || CT[innerloop-1])
}

34252 CTRE—R{ES

Key[0] = Key // A
CTR = CTR_O /] A V&
CT = CT_0 // FIHARE =X

for (i=0; i<outerloop; i++)

for (j=0; j<innerloop; j++)

PT[j] = Decryption(Key[i]l, CTR, CT) // CTR E— K%
CRT = (CTR + 1) mod 2764
CT = PT[j]

Output PT[innerloop-1] // WML — 7 TEHEI N HEEDIFEX
Key[i+1] = Key[i] xor (PT[innerloop-2] || PT[innerloop-1])
}

343 128y b7 Oy IBESICHY 2 MCT

3431 ECBE—FK

343.1.1 ECB E£— FBEES1{t

18/40



Key[0] = Key // #IHH#E
PT = PT_O // #IHAESC

for (i=0; i<outerloop; i++)
for (j=0; j<innerloop; j++)

CT[j] = Encryption(Key[il, PT) // ECB E— Fii=fk
PT = CT[j]

}
Output CT[innerloop-1]
If ( fER==128Yv } )
{

Key[i+1] = Key[i] xor CT[innerloop-1]
%f ( #R==192 v b )

Key[i+1] = Key[i] xor (last 64-bits of CT[innerloop-2] || CT[innerloop-1])
%f ( #tR==266 v b )

Key[i+1] = Key[i] xor (CT[innerloop-2] || CT[innerloop-1])

343.1.2 ECB £— RE=

Key[0] = Key // #IiI#E
CT = CT_O // WIEARG S

for (i=0; i<outerloop; i++)
for (j=0; j<innerloop; j++)

PT[j] = Decryption(Key[i]l, CT) // ECB E— F{E=5
CT = PT[j]

}
Output PT[innerloop-1]
If ( $ER==128tv I )

Key[i+1] = Key[i] xor PT[innerloop-1]
%f ( #R==192 v b )
{ Key[i+1] = Key[i] xor (last 64-bits of PT[innerloop-2] || PT[innerloop-1])
%f ( PtR==266 v b )
{ Key[i+1] = Key[i] xor (PT[innerloop-2] || PT[innerloop-1])

3432 CBCE—F

343.2.1 CBC E— FES1E

Key[0] = Key // #IHH#E
IV = IV_0 // ¥ TV
PT = PT_0O // FIHAESC

for (i=0; i<outerloop; i++)
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for (j=0; j<innerloop; j++)
{
CT[j] = Encryption(Key[i], IV, PT) // CBC E— KiE=1k
1£ ( j==0 )
{
PT = IV
}
else
PT = CT[j-1]
}
IV = CT[j]
}
Output CT[innerloop-1] // WML — FTEHE I N HBEDKE S X

If ( #EE==128¥v I )

{ Key[i+1] = Key[i] xor CT[innerloop-1]

%f ( E==192¥v b )

¢ Key[i+1] = Key[i] xor (last 64-bits of CT[innerloop-2]
%f ( EE==256 LY I )

Key[i+1] = Key[i] xor (CT[innerloop-2]

34322 CBC £E—RES

Key[0] =
IV = IV_0
CT = CT_O

Key // fIHA%E
/7 1 IV
// FIIRGE 53¢

for (i=0; i<outerloop; i++)

for (j=0; j<innerloop; j++)
{
PT[j] = Decryption(Key[il, IV, CT) // CBC E— N{E%S
1£( j==0 )
tmp = CT
CT = IV
IV = tmp
}
else
IV = CT
CT = PT[j-1]
3 }
Output PT[innerloop-1] // WL — 7 TEIE I N/ZHE DX

If ( #EE==128v I )

{ Key[i+1] = Key[i] xor PT[innerloop-1]

%f ( EE==192¥v b )

¢ Key[i+1] = Key[i] xor (last 64-bits of PT[innerloop-2]
%f ( EE==256 'Y I )

Key[i+1] = Key[i] xor (PT[innerloop-2]
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}

IV = PT

[innerloop-1] // WV — 7 TEIHE I Nz BB DX

3433 CFB E—FK

3.4.3.3.1 CFB £— REES1t

Key[0] = Key // #JHAHE

IV
PT

= IV_0
PT_0O

// I Tv(128 ¥ v b
b4

)
// FIHESC (128 ¥ B)

for (i=0; i<outerloop; i++)

{

for (j=
{

CT[j]
If( j
{

PT
}

else

PT

by
v =
¥

Output

0; j<innerloop; j++)

= Encryption(Key[il, IV, PT) // CFB E— KHE=1k
==0 )

= IV

CTIj-11
CT[j]
CT[innerloop-1] // WV — 7 TERE I N mEDIE 5 X

4I[f ( $EFE==128 v b )

Key[i

+1] = Key[i] xor CT[innerloop-1]

}
%f ( PER==192 v b )

Key [i

+1] = Key[i] xor (last 64-bits of CT[innerloop-2]

}
%f ( #R==256 L'y I )
+1] = Key[i] xor (CT[innerloop-2] || CT[innerloop-1])

Key[i

X
IV = CT

[innerloop-1]

34332 CFB E—RES

Key[0] = Key // #IHA%E

IV
CT

= IV_0
= CT_0

// O IV (128 'y b)
// WG 53 (128 £y b))

for (i=0; i<outerloop; i++)

for (j=
{

PT[j]
If( j
{

0; j<innerloop; j++)

= Decryption(Key[i], IV, CT) // CFBE€— NE&
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IV

CT
3 }
Output PT[innerloop-1] // WL — 7 THE I NI HED T

If ( #EE==128¥ v b )

CT
PT[j-1]

Key[i+1] = Key[i] xor PT[innerloop-1]
%f ( #R==192 v I )
{ Key[i+1] = Key[i] xor (last 64-bits of PT[innerloop-2] || PT[innerloop-1])
j{f ( PtR==266 v b )
{ Key[i+1] = Key[i] xor (PT[innerloop-2] || PT[innerloop-1])

}
IV = PT[innerloop-1]

3434 CFB-1 E— K (AESDO#)

3.434.1 CFB-1 E— REES1E

Key[0] = Key // #IiIE

IV[0] = IV_0 // #liIv(128 v b)
PT = PT_0 [/ AIESC (L ey b))
for (i=0; i<outerloop; i++)

{
IV = IV[i]
for (j=0; j<innerloop; j++)

CT[j] = Encryption(Key[il, IV, PT) // CFB-1E— NKi=E(k
IV = IVDA 127 ¥ M ICT[]]

if ( j<128 )

{

PT = IV[i] DL jHEHL1EY b
else

PT = CT[j-128]
}

}
Output CT[innerloop-11 // PV — 7 TEE S N BARDIE S X

%f ( E == 128 v )

Key[i+1] = Key[i] xor CT[innerloop-128] || CT[innerloop-127] ||
|| CT[innerloop-1]
}
If ( R == 192y b )
{
Key[i+1] = Key[i] xor CT[innerloop-192] || CT[innerloop-191] ||
|| CT[innerloop-1]
}
%f ( #R == 256 v b )
Key[i+1] = Key[i] xor CT[innerloop-256] || CT[innerloop-255] ||
| ICT [innerloop-1]
}
IV[i+1] = CT[innerloop-128] || CT[innerloop-127] || ... || CT[innerloop-1]
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34342 CFB-1 E—RES

Key[0] = Key // #IHH#E
IV[0] = IvV_0 // #liiIv(128 v b
CT = CT_O // IS (1 €y
for (i=0; i<outerloop; i++)
{

IV = IV[i]

for (j=0; j<innerloop; j++)

)
~)

PT[j] = Decryption(Key[il, IV, CT) // CFB-1 E— F{E%

IV = IVDA 127 ¥y M| |CT
if ( j<128 )
{

CT = VL] DEFJHFEHLE Y b
glse
CT = PT[j-128]
3 }
Output PT[innerloop-1] // WML — 7 TEEI N HEEDIEX
If ( #EK == 128y b )
Key[i+1] = Key[i] xor PT[innerloop-128] || PT[innerloop-127] ||

|| PT[innerloop-1]
}
%f ( R == 192Ev I )

Key[i+1] = Key[i] xor PT[innerloop-192] || PT[innerloop-191] ||

|| PT[innerloop-1]
}
%f ( Bt == 256> I )

Key[i+1] = Key[i] xor PT[innerloop-256] || PT[innerloop-255] ||

|| PT[innerloop-1]

}
IV[i+1] = PT[innerloop-128] || PT[innerloop-127] ||

3435 CFB-8§ E— K (AESD#)

34351 CFB-8 E— REES1L

Key[0] = Key // #IHA%E

IV[0] = IV_0 // ¥l Iv(128 €' I)
PT = PT.0  // HIIFX (8 E Y b)

for (i=0; i<outerloop; i++)

IV = IV[i]
for (j=0; j<innerloop; j++)

CT[j] = Encryption(Key[il, IV, PT) // CFB-8 E— NEf5{k

IV = IVDA 120 ¥y M ICTL]

if ( j<16 )
{

PT = IV[i] % j&KH 1 X1 b
glse

PT = CT[j-16]
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}
Output CT[innerloop-1] // WL — 7 CEHE I N/ HEBEDEETS
If (&K == 128y b )

Key[i+1] = Key[i] xor CT[innerloop-16] || CT[innerloop-15] ||
|| CT[innerloop-1]

}
If ( #E == 192 v b )
Key [i+1]

Key[i] xor CT[innerloop-24] || CT[innerloop-23] ||
|| CT[innerloop-1]

}
If ( R == 266 Y b )

Key[i+1] = Key[i] xor CT[innerloop-32] || CT[innerloop-31] ||
|| CT[innerloop-1]

}
IV[i+1] = CT[innerloop-16] || CT[innerloop-15] || ... || CT[innerloop-1]

34352 CFB-8§ E—RES

Key[0] = Key // #IHA%E

IV[o] = 1vV_0 // fI#i1Iv(128 ¥’ v b
CT = CT_0 // VARG S S (8 By
for (i=0; i<outerloop; i++)

{
IV = IV[i]
for (j=0; j<innerloop; j++)

)
~)

PT[j] = Decryption(Keyl[il, IV, CT) // CFB-8 E— F{E =
IV = IVD4 120 By M |CT

if ( j<16 )

{

CT = IV[i] O% j FH 131 b
glse

CT = PT[j-16]
}

}
Output PT[innerloop-1] // WL — 7 TEHE I NI HALD VX
%f ( fR==128v b )

Key[i+1] = Key[i] xor PT[innerloop-16] || PT[innerloop-15] ||
|| PT[innerloop-1]

}
%f ( EFE==192 v b )

Key[i+1] = Key[i] xor PT[innerloop-24] || PT[innerloop-23] ||
|| PT[innerloop-1]

}
If ( EE==266 v b )

Key[i+1] = Key[i] xor PT[innerloop-32] || PT[innerloop-31] ||
|| PT[innerloop-1]

by
IV[i+1] = PT[innerloop-16] || PT[innerloop-15] ||...|| PT[innerloop-1]
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343.6 OFB £E— K

3.43.6.1 OFB £— REES1t

Key[0] = Key // #JHAHE

IV = IV_0 // A1 IV

PT = PT_0 /7 VAL
for (i=0; i<outerloop; i++)
{

for (j=0; j<innerloop; j++)

CT[j] = Encryption(Key[il, IV, PT) // OFB E— FifE1k

1£( j==0 )
{
PT = IV
}
else
{
PT = CT[j-1]
}

IV = 0[j] // 0[jl=Encryption() WT¥X % xor § % EH]DE
}

Output CT[innerloop-1] // WL — 7 THE I NI HEDIE S
%f ( PR==128v b )

Key[i+1] = Key[i] xor CT[innerloop-1]
%f ( #R==192 v b )
¢ Key[i+1] = Key[i] xor (last 64-bits of CT[innerloop-2] || CT[innerloop-1])
%f ( PtR==266 v b )

Key[i+1] = Key[i] xor (CT[innerloop-2] || CT[innerloop-1])

}
IV = CT[innerloop-1]

343.62 OFB E—FES

Key[0] = Key // #IHA%E
IV=1v.o // #J#A1v

CT = CT_0  // ¥ SX
for (i=0; i<outerloop; i++)
{

for (j=0; j<innerloop; j++)

PT[j] = Decryption(Key[il, IV, CT) // OFBE— F{E%
If( j==0 )
{
CT = IV
else
{
CT = PT[j-1]
}

IV = 0[j] // 0[jl=Decryption() WTH;iE X% xor 3 % EH]DE
}

Output PT[innerloop-1] // WL — 7 TEHEI N/ZHED X
EEf ( PR==128¥v b )

Key[i+1] = Key[i] xor PT[innerloop-1]
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%f ( #R==192Ev I )
{ Key[i+1] = Key[i] xor (last 64-bits of PT[innerloop-2] || PT[innerloop-11)
%f ( #R==256 L'y I )

Key[i+1] = Key[i] xor (PT[innerloop-2] || PT[innerloop-1])

}
IV = PT[innerloop-1]

3437 CTR E—F

34.3.71 CTR E— REES1t

Key[0] = Key /7 A5
CTR = CTR_O /] A V&
PT = PT_0 // FIHASE X

for (i=0; i<outerloop; i++)
for (j=0; j<innerloop; j++)
CT[j] = Encryption(Key[il, CTR, PT) // CTR E— RS54k

CTR = (CTR + 1) mod 27128
PT = CT[j]

Output CT[innerloop-1] // WHIL — 7 THE I NI HEDIE X
If ( $ER==128tv I )
¢ Key[i+1] = Key[i] xor CT[innerloop-1]
j{f ( #R==192 v b} )
Key[i+1] = Key[i] xor (last 64-bits of CT[innerloop-2] || CT[innerloop-1])
%f ( PtR==266 v b )
Key[i+1] = Key[i] xor (CT[innerloop-2] || CT[innerloop-1])

343.72 CTR E—RES

Key[0] = Key /7 A5
CTR = CTR_O /] A V&
CT = CT_0 // FIHASEXC

for (i=0; i<outerloop; i++)
for (j=0; j<innerloop; j++)
PT[j] = Decryption(Key[il, CTR, CT) // CTR E— F{E%=

CTR = (CTR + 1) mod 27128
CT = PT[j]

Output PT[innerloop-1] // WHIL— 7 THE I NI HED X
If ( fER==128v } )
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Key[i+1] = Key[i] xor PT[innerloop-1]
;Ef ( #R==192 v b )
{ Key[i+1] = Key[i] xor (last 64-bits of PT[innerloop-2] || PT[innerloop-1])
jI:_f ( HR==256 v b )

Key[i+1] = Key[i] xor (PT[innerloop-2] || PT[innerloop-1])

3.5 Sbox BEE&1 A H 7154 E& (KAT-Sbox)

KAT-Sbox &, &5 70 TV XLD Sbox T—7NDITY b)Y —%24T 1\ EF L &SI
RENTZ AT T =R CEX RS 8, IV, AT v R)) 2 VWAL GIETH S, ANWT—RIE, &7
0Oy ZigE IR E N DR NS,

AES 129 5 KAT-GFSbox & KAT-KeySbox M AJJ 7 — X 1%, AESAVS[1] I[ZFl#kD AN 7 — X
EHWS.

3-key Triple DES IZX}9 % KAT-ST ® AJJ 7 — &I, TMOVS[2] IZFED AN T— X &2 W 5.

3.6 3-key Triple DES (-5 2 Z Dfthd KAT

3-key Triple DES (2§ 9 21X D KAT O AJJ 7 — X%, TMOVS[2] IZGL#K D AT T — X &2 H\W 5.

o WK E BRI A H J1iAER (KAT-IP)
o EMEEAIAH IR (KAT-PO)
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37 XTSE—K

NIST SP800-38E[4] D& HESETH % IEEE1619[5] THE XN TWA XTS E— N2 LU Tid, XTSVS[6]
WIZEEiR I N2k A 1T S B REEREIZIRDE D TH 5.

s 5Bk RE
o 5 RERE
XTS E— RiE, AR I N7~ 128y b 71w 7%

XTS € — RO ERIZ T > T, ECB €— R TOHF
H5.

TINTY XL EMARDETHMT 5. 4b,
TV XLFEGRBRIZER LTV L8

ao Jo

3.7.1 BES{bpépesisr

G ALBRERER TlE, AT — & (3, S H RO tweak) 2 Bk 122 L S 1, BSOS IfRE &
—HT 2 ES AT 5. AT — X DMOBUR, HIEED BDHCIEE T 5.

372 ESHEESER

AR TIE, AT — & (53 WS # R O tweak) &R~ T2 L8, SEXAHIRHE & —
BT o002l 5. AT —XOMOEI, HERED DHEME T 5.

373 F—41=v  RICET 2EH

XTSE—RKDF—&Za2=y bEIF20 70y 27U FTH S Z &HNIST SPS00-38E[4] (2B W\ T
FORINT WD, ZOERFIHIZJCATT TIERABR T E W2, IUT B8 % 7= $ Rkl 2 RV &
DL 20X 5. B IL, F¥a XAV b, V—R2A2—FDOL Y a—I1lk>TIDERE
WHEZLUTWS I L 2HERT 5.

28/40



4 BES7ILI) ALREHARTK - AN —LES -

A MY = ALHES T IV T Y X L, KCipher-2 DHEHE Y 2 — )ViABRIHHE 25083 5.

4.1 KCipher-2
KCipher-2 OB REEREIZIRD 1 D TH 5.

o HRHLUELA A B RE

UL A B RE R BR D A BRIE H IR DB Y TH 5.

o FHZ OHIZXTT 2 BRI H 13ER (KAT-Key)
o fH 4 DIV IZX T WA IIRER (KAT-IV)
e Table R ER (KAT-Table)

o E VT AL BB (MCT)

FABREHE DFEM 2 AT IR T 5.

4.1.1 T~ ORICT B A HNEER (KAT-Key)

I, IV IS 287 1y 7 5 ORERFIDIARE L BT 208 S THGEEER1TS. 7272 L,
Ty ZEEHNED BRIEME T 5.
PRSI, D &S I2 1By M FO2E BT — X2 HW5.

KAT-Key F D A S #0HA:

0x00000000 00000000 00000000 00000000
0x80000000 00000000 00000000 00000000
0xc0000000 00000000 00000000 00000000
0xe0000000 00000000 00000000 00000000
0x£0000000 00000000 00000000 00000000
0x£8000000 00000000 00000000 00000000
0xfc000000 00000000 00000000 00000000
0x£e000000 00000000 00000000 00000000
0xf£000000 00000000 00000000 00000000
0xf£800000 00000000 00000000 00000000
0x£f£c00000 00000000 00000000 00000000
0xf£e00000 00000000 00000000 00000000
0xf££00000 00000000 00000000 00000000

Oxffffffff ffffffff fELEFfFfff fffffffe
Oxffffffff fEffFfFfff fEEEFFFFf fELEEFFF

TARRY REFRA41ITRT.
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7 4.1: KCipher-2 D5 A h X2 % : KAT-Key

1\Y ] 4A B
¥ | EiTAMRT X

412 E4AODIVICXd ZEEMAEDHER (KAT-IV)

FIHASE IV ICR T 288 70y 7 0 OERFIDAFHE L —T 20085 W THEEZ2TTD. 7272 L,
Ty ZEIIHNCED BHEMEE T 5.
IVIZIZ, RO ESIZ1T Y hTOBYEE T2 2HW5.

KAT-IV BED A A IV:

0x00000000 00000000 00000000 00000000
0x80000000 00000000 00000000 00000000
0xc0000000 00000000 00000000 00000000
0xe0000000 00000000 00000000 00000000
0x£0000000 00000000 00000000 00000000
0x£8000000 00000000 00000000 00000000
0x£c000000 00000000 00000000 00000000
0x£e000000 00000000 00000000 00000000
0x££000000 00000000 00000000 00000000
0x££800000 00000000 00000000 00000000
0x££c00000 00000000 00000000 00000000
0x££e00000 00000000 00000000 00000000
0x£££00000 00000000 00000000 00000000

Oxffffffff fEfFfFffff fEfFfFfFfFff fffffffe
Oxffffffff fEfFfFffff fELFFFFF FEFFFEFSF

FAMRT RERA2ITRT.

7 4.2: KCipher-2 D7 A b X7 & : KAT-IV

v IR L
LT A MR X | £2¥0

4.1.3 Table S8R5 (KAT-Table)

KAT-Table |3, KCipher-2 D7 — 7NV DLV ) =22 T 1 EEA LG KSR AT —
X (WIS, TV) 2 WS HGE SETH D, T—7 DTy M) —%22T 1 EEAEFI &5 2k
HDEV S & LT, KCipher-2 DAREE [7] IZR SN2 T — TV % 5 llion REE % FUE L,
TFT=TNDTY ) —=%22T1RMUEFK K> RTay 280 2l REBIcERIEsZ L
b

414 TEVFHILOREKR MCT)

MCT Tif, 7 VX LIZH5Z 6072 64 €y N OFIHESC PT, #1318 Key, HIHAR 27 2 IV IZX LT,
ROTIVTY XL THEINLE S CT; BHFHE L —8T 2508 5 2 CREEZ1T 5. )V — Tl
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innerloop H & O outerloop \$HBRED 2 HEML T 5.

4141 RZEDEH

Bl — R EoRid M i

i I 0 72 5 innerloop —1 £ TDfE%E & B HEH.
innerloop I WY — 7l

v vy M 128w RDATIIV.

v vy N ARV —=TON—=T AR RN i D EITHEI NS ANV
J I 0 725 outerloop —1 £ TDIE%E & % EH.

Key vy N 128 € D AT HIHHEE.

N, I WHIL — 7D THRRT 28RO 70y 7L
N B &7 7 A VIZEE T 2HERF O T 0y 75
outerloop I AMADY — T [E 5

X,Y vy M H I N BRI 2 MR D — AR

i

1. fEENT () SNAEHIZOWTIK, B 7 7 1 LTt X 5.

4142 BHERH

w3 —F EoRE  Hi

KCipher-2(Key,IV,n) KCipher-2 O#RFH I, AJI#HE (Key) MO ATIIVAIV) % FIWN TR
B Z2FF\0N, 64 ¥y b2 1 Ty 2 UCHERSZ n 70y 20 HH

ER:Y
leftmost(V,a) vy MV OENSa Y b
Output(V) VEEBEZ 74 VZHNT 5.
rightmost(V,a) Ey MV OENPSaky b
uov FRURTOEY MU &V & OPAMREREL
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4143 EVFTAHIOFARMCT) Q7T XA
Algorithm 1 MCT Algorithm for KCipher-2

1 IVy=1V > 128 ©y b4y

2: for j = 0to outerloop — 1 do

3: for i = 0 to innerloop — 1 do
4: X = KCipher-2(Key,1V;,N,)

> Key BNV, & FW 7 AIMGALER 2 15\, N, 78y 7 53 OBERF D1 %17 5
5 Y = rightmost(X,64 x N,) > IAED N, 70 753 DAZELD HT.
6: IV = IV; ® rightmost (Y, 128)
7: end for

8: Output(Y)
> DL — T CHEINZHERI D, KON, 70y 7 %2 [BET7 714 VLT 5

9: Key = Key & (leftmost(Y, 128)) > 128 v by
10: IVo = IVinper 100p @ (rightmost (Y, 128)) >128 Ev b3
11: end for
4.2 MUGI

MUGI OB REERE 1,
o HCURL AU Al B HE

DATHD. iABRIEHIZIRDED TH 5.

o fiH % DPIZXS B BRI A H I3ER (KAT-Key)
o EVFHIILuRER (MCT)

KAT D57 A MRZ MUk, AESAVS IZE# i ENTWBEEDIZHENLT 5. £ 72, MCT IZ, AESAVS (2
LI N7 T XALIZHERT 5. FHEMZ LN ICEE R T 5.

4.2.1 < ORICXTT 2 EEAAENEER (KAT-Key)

128 ¥'w M ECB € — KN AES 1249 % KAT-Key & [dl U KAT-Key #175. 2= MUXH&E
DEBEME T 5.

422 EYVFAILOFRER MCT)

MCT TlE, 7 Y X LIZEZ S NS KON S MV LT, IROT LT ) XL TEE
S NBEECT, BHFHE & —3T 208 5 P THEEZ 1T 5. )V— Tl innerloop & & U outerloop
WEHRED ZHEME T 5.
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4221 REDEH

o — KN EoXid & i

CT; vy b NIV —=TON—=Th v ERR i EIZHAINE, na=y
k4> DFERT.

i I 0 72 5 innerloop —1 £ TDfE%E & B HH.

I; vy M ARV—TDNV—=T AT v A iDL SITHHI NS ATV

innerloop I WL — 7 [E1 5

v 'y Ml 128 €y D ATIIV.

J I 0 725 outerloop —1 £ TDE% & % HH.

Key Yy Nl 128 ¥ kD A S A A

Key, vy b ML =T DN —=THh o RPN jOEEITMHHEINDE AT

n £33 2=y ML 4223 12BWTIE, 2 ICEE.

outerloop I AMADY — TR

p=3
1. fEENY () SNAEEHIIZOWTIE, B 7 71 VTRt I 1 5.

4222 BHES

HWla— N EoRi A

MUGI(Key, 1V, n) MUGI O #2510 DB, ATI8E (Key) RO AT IVAIV) % FW TR BAL

HEfTW6M4EY M lazy hEeULTCERIZnazy "o NT 5.

Output(V) VEREZ 7AVIZHNT 5.
uaVv HUEZXOEY MU &V & DM GREH

4223 EVFANORRMCT) D7ILITY) XL

Algorithm 2 MCT Algorithm for MUGI

1:

2:

3:

4:

5:

6:

7:

8:

9:

10:

11:

12:

Keyy = Key > W 128 ¥ b
Iy=1V >IN Z ML 128 By b
n=2 >II=vw MK

for j =0 to outerloop — 1 do
for i = 0 to innerloop — 1 do
CT; = MUGI(Key;,I;,n)
liy1 =CT;
end for
Output(CTmerioop—1)
> DL — 7 CRA I N B RGO, BA&D n(=2) 2=y M EEIE T 7 1 )3T 5
Keyj1 = Key; ® CTinnerioop—1 >128 ¥y by
Io = CTinnerioop—1 >128 ¥ b4y

end for
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4.3 MULTI-S01

MULTI-S01 DiRERXS REEREIXIRD 2 D TH 5.

o WEE{LHERE
. IS HHE

5 LB AERAER D FBRIHH IJIR D@ Y TH 5.

o ffi % DSTITXS T 5 BEAI A H 77 ER (KAT-Text)
o TE % DFEIZXT 2 BRI A H 1iER (KAT-Key)
o EV T HILuRER (MCT)

B KAT DF A M7 hUIE, AESAVS I I N TWE HD L FARkE 35 (3.1 Hizld). £7-, MCT
1%, AESAVS (250 Nz 7L 3 ) X LIZHERT .
SRR OABRIH H XX DB D TH 5.

o FE % DG T UZX 9 2 BEAIAH 13 ER (KAT-Text)
o NEINAWEXIZH L TAY —VHIHTFAEZRTTAZ &,

FrlBRIHH DM 2 LA N IZRLE 9 5.

43.1 FE4DEX BES) I T ZEEFRAE DR (KAT-Text)

128 ¥’ M ECB £ — K AES 1249 % KAT-Text & A7 KAT-Text 2175 . £ 7z, AJIEX (K
FX) DOy MUKIERED B EMHE T 5.

4.3.2 TEx ORI T 3EEMA L NEER (KAT-Key)

AJPEXE 1288y &L, 128 ¥y MEEECB €— R AES (2X3 % KAT-Key & [Alf7: KAT-Key
2175

43.3 TV FAHILOFHER MCT)

MCT Tl&, 7 v X LT A 50072 128 ¥y d DM, WIIHE, TURM: (R), #IHIME (V) iI2x L
T, ROTIVTY RALATHASI NS S CT, BWIRHA L —BT 208 5 »THREEE1TS. V—7
[81%2 innerloop B & O outerloop \$HEED B ML 3 5.
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4331 RZEDEH

fpla—F EoXRid & i

CT; ey M WLV —TDNV—=ThT v RPRiD L EDH RS X

i B 0 72 5 innerloop —1 £ TDE%Z & B EEE.

innerloop B WAL — 7 [E1 5

v vy Ml 256 € MDA IV.

J B 0 725 outerloop —1 £ TDIE% & % B,

Key vy My 128 ¥ b D AJIH) A

Key; Yy Il MUV —=T DN =T v 2N O EICMEHIND AT
outerloop I AMADY — T

PT vy M 128 B b OIS

PT; Yy M NIV —=T DN —=Th o 2D IS ASEX.
R vy b JTRM (64 Y ).

S

p=3
1. fEENY () SNAEEHIIZOWTIE, B 7 71 VTRt I 1 5.

4332 EBEH

#la— F Lo ]
leftmost(V, a) 'y MV OEPSa Y b

MULTI-S01(Key, M,R,Q) MULTI-S01 DG SLILEE. AT1#E (Key), » v £ — (M), TLEME (R) AT
FIEAE (Q) % W THE S LB 217> .

Output(V) VEEEZ7AVCHENT 5.

UoV FUEIOEY MU &V & OHHtGRELA

4333 EVFTAHIOFHRMCT) D7 ITY XL

Algorithm 3 MCT Algorithm for MULTI-S01 Encryption
1: Keyg = Key > FIHARE 256 €'y b
2. PTy=PT > FIHASESC 128 By B

3: for j =0 to outerloop —1 do

4: for i =0 to innerloop — 1 do
5: CT; = MULTI-SO01(Key;, PT;,R,IV)
>128 ¥y FD PT; 255 LT 256 ¥ MOREX CT; #135.

6: PT;y) = leftmost(CT;,128)

7: end for

8 Output(CTiumerioop—1) > [T 7 A IVIZEERT 5.
9: Keyji1 = Key; ® CTnerioop—1 >256 £ M3
10: PTy = leftmost(CTunerioop—1, 128) >128 E M43
11: end for
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5 MESFRERITFRHE
51 XS A=4ICDWVWT

HEBEE S I2PWT, S 7L 3) XLMRERZFITT L0050, T X A B4
Mae2 D b I HFEEL, BEET7NLT) ALEERRICEKTEZETHD. BEETILITY XL
TG T 289 A= XD AT KM RO E DREEAEIE, &K 5.1~ £ 5.7 125K T 2L T 5.

511 70OvmEs

5.1.1.1 AES
% 5.1: AES DO BEEAE K OV A1 544
TN L% | REOTRERE | AR BEEAE | NS5
MMT 71 v 7% 10 12k
AES W= b/ S | MCT NV — ZEl% | 1000 1000 2L |
MCT #MEDY — 7% | 100 100 BA E

5.1.1.2 3-key Triple DES

7% 5.2: 3-key Triple DES @ BEEfE K& X A 1544

TNTY AL% | aABTSsaRE | AT WM | A5t
MMT 7' v 7 & 10 1 Mk
3-key Triple DES | B 5{b/48% | MCT AV — 7 [E% | 10000 | 10000 2A E
MCT AMEY — Z[E% | 400 400 DAk

5113 Zoftorov /s

#5.3: TOMD T vy 7 kS OREEME RO A S5

VA= E AREBROTSRE | AJIH BEEME | A5
MMT 78 v 7 10 1 A E
128y M7 wy IS | BiE{bAES | MCT ALY — 7m0 | 1000 1000 BA |
MCT AMADL — Z a5 | 100 100 BA |

5114 XTSE—F
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# 5.4: XTS £ — R OREEME KO AT 54

TN XL% | iRERREEEE | AT BEREAE | AJ15e:
Javy ks AES 128y 7oy rigs
R 256 256 X% 512
ey T—Xazy YA X | 512 8 DAFHD 128 BLE 216 X
e (Ev 1) B
ANT—Z DD 100 100 BA I
. Javy ks AES 128y b7 mw 7S
o
XT8 ) R 256 256 X1 512
. T—Rxa=y YA X | 512 8 DRFEAD 128 BAE 216 BA
7 (v b) ®
ANT —Z D DB 100 100 L F
512 R MNY—LHEES
5.1.2.1 KCipher-2
% 5.5: KCipher-2 O BEEAH F& OV A F1 544
TNTV ZAL% | iABRRTREEEE | AJIHH BEEME | AJ15:M
KAT-Key | 70 v 7% 24 2P0 1024 IR
KAT-IV | 7av 27 24 2 LA E 1024 BLF
AL — ZEE | 1000 1000 B4 I
) - . \ innerloop
. i
KCipher2 | GHPALEERY SV — 7B | 100 | 100 2L E
MCT
outerloop
N 10000 | N, A A2 1000 BA 1
N, 24 4 LA EN, DI
51.2.2 MUGI
% 5.6: MUGI D BEREAE K O A 1544
TN XL% | iRERERE | AT BEREAE | AJ15et:
KAT-Key | 2= M 10 250 LAF
ALY — ZE% | 1000 1000 BA |
MUGI HELEL AR B MCT innerloop
AMEIL — Z [ | 100 100 A |
outerloop

5.1.2.3 MULTI-S01
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3% 5.7: MULTI-SO1 W= @ BERE fif J O A 1 54

TNTYV L% | BT REEEE | AJIHR BEEME | AJIZRAE
KAT-Text | JEX DV v b | 256 64 DAZEHD 16000 BA N
ALY — 7% | 1000 1000 B4 F
EREE(e MCT innerloop _
MULTI-SO1 AMEDY — 7[RI | 100 100 BA I
outerloop
e BEXOE Y M 256 64 DI D
k=1

192 BA_F 16000 BA K
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B 1
ZDOFMENE, SER 21 1 H23 HoifT U, SR 21 £ 1 HS HMr o @A T 5.

oLl
ZOFMENE, SER 21 ETH 1 H» ST U, Fk 21 £ T H 10 Hr S @A T 5.

oLl
ZDFMENE, SER 24 F2 H29 HA o ifT U, k24 £ 6 H 1 HMro@EAT 5.

et
ZDFNEIX, FERL 304 6 H 22 H S HEfT U, SEER 30 6 H 22 H S M 5.

oLl
ZOFNEX, FHTETH 1IN HroifT U, SFCETH 1L H2ASEHAT 5.

& 3R

[1]

(2]

(3]

[4]

[5]

[6]

[7]

[8]

[9]

L. E. Bassham III, The advanced encryption standard algorithm validation suite (AESAVS), Na-
tional Institute of Standards and Technology, November 15, 2002.

National Institute of Standards and Technology, Modes of operation validation system for the triple
data encryption algorithm (TMOVS) : requirements and procedures, NIST SP 800-20, April 2000.

National Institute of Standards and Technology, Recommendation for block cipher modes of oper-
ation : methods and techniques, NIST SP 800-38A, December 2001.

National Institute of Standards and Technology, Recommendation for Block Cipher Modes of Op-
eration : The XTS-AES Mode for Confidentiality on Storage Devices, NIST SP 800-38E, January
2010.

IEEE Std 1619-2007, IEEE Standard for Cryptographic Protection of Data on Block-Oriented
Storage Devices 18 April 2008.

Sharon S. Keller and Timothy A. Hall, The XTS-AES Validation System (XTSVS), National Institute
of Standards and Technology, March 31, 2010.

KDDI, A kU — AlE5 KCipher-2 (fEhk& 1.2 i), http://www.cryptrec.go.jp/cryptrec_
13_spec_cypherlist_files/PDF/21_09spec_j_1.2.pdf

JCATT 7 7 AV 7 —~ v MEkkdE — Li@HE — https://www.ipa.go.jp/security/jcmvp/
documents/open/jcatt/format/jcatt_fileformat_b.zip

JCATT > N7 740 — JLi@E#t — https://www.ipa.go.jp/security/jcmvp/
documents/open/jcatt/sample/jcatt_sample_b.zip
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A it JEE

DI = \ ATR-01-B

WETHEHAH
SR 21 4£ 1 H 23 H

TERE - A&iRH

BT

FEA - P

R E

SRk 24 £ 2 H 29 H

FE&A - P

—ERE
(XTS & — N2 5 BRHRRZ BN

SR 30 £ 6 H 22 H

SMTETHILH

Fede - 7L

— ¥R
EKRINT=2F 2V 7 1 BEREDBIEIZ AW,
KCipher-2 OFtik Z B/ L,
128-bit RC4 DFlid % HlIFR T 5.
CIPHERUNICORN-E, Hierocrypt-L1, MISTY 1,
CIPHERUNICORN-A, Hierocrypt-3, SC2000,
MUGI, MULTI-S01 %,
G5 7T X LR R
KB F 2V 7 1 BEEEICREE))

S INE|

—HBE
(FAhE 2 FTIE)
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